

25 8 51 1958

МЫ СОЕДИНИЛИСЬ с главным режиссером тартуского театра «Ванемуйне» Карлом Кирилловичем ИРДОМ. Он только что вернулся с репетиции.

— Был прогон с оркестром «Зимней сказки» Э. Каппа, — рассказал тов. Ирд. — Эту первую эстонскую оперу-сказку мы готовим к 40-летию ВЛКСМ. Опера Э. Каппа — современная сказка. В ней есть что-то от «Снегурочки», и в то же время действующие лица — пионеры. Главные роли исполняют молодые солистки театра Айно Саппо и Валентина Хей. Последняя только в прошлом году окончила Таллинскую консерваторию.

— «Зимняя сказка», очевидно, не единственная ваша работа к юбилею комсомола?

— Конечно. Сегодня вечером у нас премьера «Почему улыбались звезды» А. Корнейчука. В главных ролях дебютируют молодые актеры Эллен Каама, Леонхард Мерфин и Лемибит Иилмя.